

ZMENA NÁZVOV A ODTIEŇOV

pôvodný názov odtieňa	NOVÝ názov odtieňa	CLASSIC			EXPERT		
		0,75 l	2,5 l	5 l	0,75 l	2,5 l	5 l
BEZFAREBNÝ	CLEAR	●	●	✗	●	●	✗
	NOVÝ ODTIEŇ PINE	●	●	●	●	●	●
EBEN	EBONY	●	●	✗	✗	✗	✗
REDWOOD	REDWOOD	●	●	●	●	●	●
OREGONSKÁ PÍNIA	OREGON PINE	●	●	●	●	●	●
ORECH	NUT BROWN	●	●	●	●	●	✗
GAŠTAN	CHESTNUT	●	●	✗	●	●	✗
TEAK	TEAK	●	●	●	●	●	●
DUB	OAK	●	●	●	●	●	●
	NOVÝ ODTIEŇ ANTIQUE PINE	●	●	✗	●	●	✗
VLAŠSKÝ ORECH	WALNUT	●	●	✗	●	●	✗
PALISANDER	PALISANDER	●	●	●	●	●	●

pôvodný názov odtieňa	NOVÝ názov odtieňa	DECK PROTECT	
		0,75 l	2,5 l
BEZFAREBNÝ	CLEAR	●	●
ČERVENÝ MAHAGÓN	MAHAGONY	●	●
DUB	OAK	●	●
ORECH	NUT BROWN	●	●
PALISANDER	PALISANDER	●	●
TEAK	TEAK	●	●

ZMENA NÁZVOV A ODTIEŇOV

pôvodný názov odtieňa	NOVÝ názov odtieňa	ELITE		REGATTA		TEAK	
		0,75 l	2,5 l	0,75 l	2,5 l	0,75 l	2,5 l
	NOVÝ ODTIEŇ CLEAR	●	●			●	●
	NOVÝ ODTIEŇ NUT BROWN	●	●				
	NOVÝ ODTIEŇ QUARTZ GREY	●	●				
	NOVÝ ODTIEŇ TEAK	●	●				
BEZFAREBNÝ	CLEAR			●			
	NOVÝ ODTIEŇ SAND ROSE				●		
	NOVÝ ODTIEŇ ANTHRACITE				●		
	NOVÝ ODTIEŇ ROSEMARY				●		
	NOVÝ ODTIEŇ BLUEBELL				●		
	NOVÝ ODTIEŇ VANILLA				●		
	NOVÝ ODTIEŇ GRANITE				●		
	NOVÝ ODTIEŇ MAGNOLIA				●		
	NOVÝ ODTIEŇ ORCHID GREY				●		
	NOVÝ ODTIEŇ LAVENDER				●		
	NOVÝ ODTIEŇ JASMINE				●		
	NOVÝ ODTIEŇ TURQUOISE SKY				●		
	NOVÝ ODTIEŇ LEMON GRASS				●		



Detailné informácie o produktoch nájdete na www.slovakia.bondex.cz
 Infolinka: 0800 700 001 | bondex@ppg.com
 Distribútor: PPG Deco Slovakia, s.r.o.,
 Sad SNP 667/10, 010 01 Žilina, Slovenská republika

BONDÉX

SCANDINAVIAN HEATERS
SINCE 1902

PREHĽAD ZMIEN V PORTFÓLIU



Produkty v novom balení a s novým názvom

BONDEX



<p>pôvodný názov MATT</p> 	<p>pôvodný názov SATIN</p> 	<p>pôvodný názov DECKING OIL</p> 	<p>pôvodný názov EXTREME DECKING OIL</p> 	<p>pôvodný názov TEAK OIL</p> 	<p>pôvodný názov REGATTA YACHT VARNISH</p> 	<p>pôvodný názov GARDEN COLORS</p> 	<p>pôvodný názov VOSK NA DREVO</p> 	<p>pôvodný názov TVRÝ VOSKOVÝ OLEJ</p> 	<p>pôvodný názov PRESERVE</p> 	<p>pôvodný názov PAINT REMOVER</p> 	<p>pôvodný názov WHITE SPIRIT</p> 
<p>NOVÝ názov CLASSIC</p>	<p>NOVÝ názov EXPERT</p>	<p>NOVÝ názov DECK PROTECT</p>	<p>NOVÝ názov ELITE</p> <p>NOVÁ RECEPTÚRA</p>	<p>NOVÝ názov TEAK</p>	<p>NOVÝ názov REGATTA</p>	<p>NOVÝ názov GARDEN COLORS</p>	<p>NOVÝ názov VOSK NA DREVO</p>	<p>NOVÝ názov TVRÝ VOSKOVÝ OLEJ</p>	<p>NOVÝ názov PRESERVE</p>	<p>NOVÝ názov PAINT REMOVER</p>	<p>NOVÝ názov WHITE SPIRIT</p>
<p>Tenkvrstvá syntetická lazúra na drevo so zvýšenou ochranou voči UV žiareniu a dlhodobým ochranným účinkom v exteriéri. Vytvára vodoodpudivý povrch, ktorý zvyrazňuje kresbu dreva.</p> <p>odolná voči UV žiareniu, vode a nepriaznivému počasiu</p> <p>zvyrazňuje kresbu dreva</p> <p>vynikajúce penetračné vlastnosti</p> <p>ochrana po dobu 5 rokov</p> <p>zabraňuje vylodeniu náterov</p> <p>chráni povrch pred hubami a plesňami</p> <p>ideálna na okná, ploty, podhľady alebo podbitia, prístrešky, pergoly a pod.</p>	<p>Hrubovrstvá syntetická lazúra na drevo s vysokou ochranou voči UV žiareniu a dlhodobým, až osemročným ochranným účinkom v exteriéri. Vytvára vodoodpudivý saténový povrch, ktorý zvyrazňuje kresbu dreva.</p> <p>vytvára vodoodpudivý povrch s dlhodobou ochranou voči UV žiareniu</p> <p>dlhodobá ochrana po dobu 8 rokov</p> <p>chráni povrch pred hubami a plesňami</p> <p>uľahčuje údržbu a čistenie povrchu</p> <p>odáva drevu atraktívny saténový vzhľad</p> <p>ideálna na okná, dvere, okenice, obloženia a pod.</p>	<p>Ochranný syntetický napúšťací olej určený pre ochranu a konzerváciu povrchu dreva v exteriéri. Poskytuje mimoriadne dlhú ochranu voči poveternostným vplyvom, zvyrazňuje štruktúru dreva a vytvára hodvábný povrch. Ideálny na záhradný nábytok a terasy.</p> <p>vysoká penetračná schopnosť</p> <p>vytvára matný povrch</p> <p>poskytuje mimoriadne dlhú ochranu pred nepriaznivým počasím</p> <p>zvyrazňuje kresbu dreva</p> <p>vhodný pre pochôdzne plochy</p> <p>služí k ochrane dreva záhradného nábytku, zábradlia, terás, drevených obložení a pod.</p>	<p>Ochranný rýchloschnúci napúšťací olej určený pre ochranu a konzerváciu povrchu dreva v exteriéri. Na povrchu dreva vytvára vodoodpudivý film, ktorý chráni drevo proti nepriaznivému počasiu. Ideálny na záhradný nábytok a terasy.</p> <p>vynikajúca penetračná schopnosť</p> <p>zvyrazňuje kresbu dreva</p> <p>vytvára matný povrch</p> <p>je rýchloschnúci a bez zápachu</p> <p>vhodný pre pochôdzne plochy v exteriéri</p> <p>služí k ochrane dreva záhradného nábytku, zábradlia, terás, drevených obložení a pod.</p> <p>vyrobený na báze obnoviteľných prírodných materiálov</p>	<p>Syntetický napúšťací olej, ktorý vytvára hodvábný povrch a zároveň odpuďuje vodu a nečistoty, chráni drevo pred vysušením a zvyrazňuje štruktúru dreva.</p> <p>chráni drevo pred poveternostnými vplyvmi</p> <p>zvyrazňuje štruktúru dreva</p> <p>uľahčuje údržbu povrchu dreva</p> <p>peniká hlboko do štruktúry dreva</p> <p>vhodný pre všetky druhy dreva v interiéri a exteriéri</p> <p>vhodný na záhradný nábytok, ale aj na nábytok v interiéri</p> <p>vytvára tvrdý a trvanlivý elastický povrch</p>	<p>Exteriérový syntetický lodný lak s vysoko lesklým vzhľadom. Obsahuje UV blokátor a svojim zložením zaisťuje extrémnu ochranu proti nepriaznivému počasiu. Je odolný voči pôsobeniu vody (aj morskej) a bežných čistiacich prostriedkov.</p> <p>vytvára veľmi odolný lesklý vzhľad</p> <p>odolá slanej morskej vode i bežným čistiacim prostriedkom</p> <p>obsahuje UV blokátor a svojim zložením zaisťuje extrémnu ochranu voči slnku, vetru a dažďu</p> <p>ideálny pre nátery drevených prvkov vo vlhkom prostredí, akými sú kúpele, pivnice alebo záhradné domčeky</p> <p>vhodný k vonkajším i vnútorným náterom drevených lodí a iných drevených dielov, u ktorých je vyžadovaná veľmi vysoká odolnosť voči opotrebeniu a poveternostným vplyvom</p>	<p>Dekoratívna krycia lazúra do exteriériu i interiériu s vintage efektom vhodná na drevo, kov, betón a tehlové povrchy. Pri aplikácii na drevený povrch zachováva kresbu dreva a chráni ho pred škodlivými vplyvmi počasia a UV žiarením.</p> <p>chráni pred škodlivými vplyvmi počasia a UV žiarením</p> <p>vhodná pre ošetrovanie dreva, kovu alebo malých betónových a tehlových povrchov pre dekoratívne účely</p> <p>zachováva kresbu dreva</p> <p>vďaka gélovej konzistencii sa ľahko nanáša a nesteká</p> <p>ideálna do exteriériu i interiériu</p> <p>je rýchloschnúca</p>	<p>Pastovitý prípravok na báze včelieho vosku určený pre všetky druhy dreva do interiériu. Vďaka svojej mastnej konzistencii konzervuje drevené vlákna, kryje ryhy a chráni povrch dreva pred vznikom škvrn. Ľahko sa aplikuje a nezanecháva stopy.</p> <p>konzervuje a chráni pred vznikom škvrn a rýh</p> <p>obnovuje lesk a oživuje farbu</p> <p>ideálny na ošetrovanie dreva v interiéri</p> <p>na báze včelieho vosku</p> <p>vhodný na nábytok a interiérové drevené povrchy, akými sú dvere, rámy a pod.</p> <p>umožňuje dosiahnuť efektu patiny</p>	<p>Tvrý interiérový olej určený k ochrane a dekorácii dreva, ktorý vytvára matný povrch. Je odolný voči oderu a vode a zabraňuje žltnutiu povrchu. Oživuje prirodzenú štruktúru dreva a jeho odtieň. Vyznačuje sa veľmi dobrou odolnosťou.</p> <p>určený k ochrane a dekorácii dreva s matným povrchom</p> <p>ideálny na silno zatažované drevené plochy v interiéri</p> <p>oživuje prirodzenú štruktúru dreva a zvyrazňuje jeho prirodzený odtieň</p> <p>vhodný na podlahy, schody, nábytok a detské hračky, terakotu, kameninovú dlažbu a pod.</p> <p>odolný voči škvrnám od potravín (kávy, červeného vína, ovocných štiav atď.)</p> <p>certifikovaný pre náter detských hračiek</p>	<p>Bezfarebný impregnačný náter na drevo do exteriériu. Chráni drevo voči drevokaznému hmyzu, hnilobe, zamodraníu a hubám. Je určený k preventívnemu ošetrovaniu zdravého dreva alebo ku konzervačnému ošetrovaniu nakazeného či napadnutého dreva.</p> <p>chráni drevo voči drevokaznému hmyzu, hnilobe, zamodraníu a hubám</p> <p>preventívna a ochranná starostlivosť o drevo do exteriériu</p> <p>vynikajúce penetračné vlastnosti</p> <p>výborne sa dopĺňa s lazúrami, lakmi, moridlami a krycimi farbami</p> <p>vhodný pre konštrukčné drevené časti v exteriéri, ale taktiež na okná, zábradlia, obloženia, drevené fasády a pod.</p>	<p>Univerzálny odstraňovač starých náterov. Používa sa k efektívnemu odstraňovaniu farieb, lakov, pást, lazúr a lepidiel z rôznych povrchov, akými sú drevo, kov, betón, obklady alebo dlažba (okrem plastov).</p> <p>univerzálne použitie odstraňuje farby, laky, pasty, lazúry a lepidlá</p> <p>vhodný do interiériu i exteriériu</p> <p>vďaka gélovej konzistencii je odstraňovanie jednoduché aj na zvislých plochách</p> <p>používa sa k odstraňovaniu starých náterov z dreva, kovu, betónu, obkladov, dlažby a pod.</p> <p>je vhodný aj k čisteniu štetcov a valčekov z prírodných materiálov</p>	<p>Špeciálne riedidlo pre všetky rozpúšťadlové farby, laky alebo lazúry a pre všetky typy nanášania. Je vhodné aj ako odmasťovač pred aplikáciou základných náterov alebo pri čistení nástrojov a náradia.</p> <p>na riedenie všetkých rozpúšťadlových farieb, lakov alebo lazúr</p> <p>služí taktiež ako odmasťovač pred aplikáciou základných náterov</p> <p>je vhodné pre čistenie nástrojov a náradia</p>

